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：2009报关员考试课后习题及答案解析汇总 案例分析题 （综

合实务题 每个问题2分，共20分，多选、少选、错选、不选均

不得分） （一）上海世博电器（中国）有限公司与应运（香

港）有限公司签订进口电路板组立（零部件）及不作价关键

设备（未列入不予免税目录）的合同（合同期一年），并在

货物进口前办妥海关备案手续。 货物于2009年1月28日

由KA802航班经香港运抵上海浦东机场，其境内目的地为杭

州。 根据上海世博公司与浙江杭嘉电子有限公司所签协议，

该批电路板组立及设备进口后由世博公司在浦东机场海关录

入转关申报数据，办理转关手续后运交杭嘉公司用于出口产

品的生产，成品由上海世博公司回收并返销出口。 在产品加

工过程中，因受加工设备所限，经海关同意，世博公司委托

利丰电子有限公司对半成品进行某道工序加工，完成后即予

运回。 根据上述案例，回答下列问题： 1．下列有关电路板

组立进口前办理海关备案手续的表述，正确的是： A．应由

上海世博公司向其所在地主管海关办理备案手续 B．应由浙

江杭嘉公司向其所在地主管海关办理备案手续 c．应由上海世

博公司凭银行签发的“银行保证金台账登记通知单”到合同

备案主管海关领取加工贸易手册 D．应由浙江杭嘉公司凭银

行签发的“银行保证金台账登记通知单”到合同备案主管海

关领取加工贸易手册 2．下列有关不作价设备海关手续的表

述，正确的是： A．作为加工贸易项下进口设备，报关时可



与电路板组立同单申报 B．报关单贸易性质栏应填报“不作

价设备”；征免性质栏应填报“加工设备，， c．设备进口若

涉及自动进口许可管理，可免予交验“自动进口许可证，，

D．加工合同执行完毕，经办理核销手续，设备即可免税结

关 3．在本案例中，杭嘉公司和利丰公司先后接受的加工业

务在海关管理中分别称为： A．异地加工和深加工结转 B．

委托加工和外发加工 C．外发加工和异地加工 D．异地加工

和外发加工 4．该批电路板组立及不作价关键设备进口后直

接运交杭嘉公司，所办转关运输手续的方式，称为： A．直

通运输方式 B．提前报关转关方式 C．中转转关方式 D．直转

转关方式 5．委托某企业进行某道工序加工，应持下列单证

向海关申请： A．世博公司签章的“加工贸易外发加工申请

表” B．杭嘉公司与利丰公司签订的加工合同或协议 C．利

丰公司的营业执照复印件 D．世博公司签章的“承揽企业经

营状况和生产能力证明” 标准答案： AC,B,D,D,CD （二）中

国国际贸易促进会委托上海贸促会与德国汉莎工业集团公司

联合在上海展览中心举办大型轻工业产品展览会。 该集团公

司于2009年2月将展览品（包括展品及展品宣传资料，免费派

送的小件样品及礼品、小卖品，接待用饮料及招待会使用的

烟酒和展场所需布置品及物料）一批运抵上海港。海关派员

实施驻场监管。 在展览期间，展品中的“数控心电图记录仪

”（属自动进口许可管理和法检商品）被豫州医学院按“科

教用品”办理减免税手续后留购。 展览会结束时，上海贸促

会按规定将展品复运出境，德国汉莎工业集团公司将剩余未

派发完的小件样品及礼品留赠给上海贸促会，其他展览用品

均作放弃交由海关处理。 请根据上述案例，回答下列问题：



1．承办单位在展览品进口时，应向海关递交的单证有： A．

进口货物报关单 B．货物暂时进／出境申请批准决定书 c．展

览品清单 D．提货单、发票、装箱单 2．下列展览用品，不可

以享受免税的有： A．用进口散装原料制成的食品和饮料 B

．用于免费向观众散发的有关产品宣传资料 c．免费向观众散

发的反映德国民风的音像制品 D．用于让来宾品尝的进口酒

精饮料 3．展览主办单位应向海关承担的义务或法律责任有

： A．展览品开箱前，应当通知海关 B．展览会展览或使用

的印刷品、音像制品等应报送海关审查 c．展期在24个月以上

的，在18个月延长期届满后仍需要延期的，直接报海兼总署

审批 D．展览品在展出期间移作他用的，按走私处理 4．豫州

医学院留购的数控心电图记录仪等设备应向海关递交的单证

，正确的有： A．进口货物报关单 B．自动进口许可证 c．入

境货物通关单 D．进出口货物征免税证明 5．展览会结束时，

可将展览品作如下处理： A．被人购买的由展览会主办单位

或其代理人向海关办理进口申报、纳税手续 B．展览品所有

人决定放弃交由海关处理的，由海关依法变卖后将款项上缴

国库 c．展览品所有人决定将展览品赠送的，受赠人应当根据

礼品或经贸往来赠送品的规定向海关办理进口手续 D．因损

坏不能复运出境的，展览会主办单位或其代理人应当向海关

报告，海关根据毁坏程度估价征税 标准答案：

ABCD,D,AB,ABD,ABCD 欢迎进入：2009年报关员课程免费试
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